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7. & 4. ročník celoštátnych súťaží „Meď 2010“ v SR a ČR

Meď je známa už vyše 10 tisíc rokov. Už starí Egypťania charakterizovali meď ako

symbol večného života – „ankh“. Je to kov známy dobrými fyzikálnymi vlastnosťami,

recyklovateľnosťou, dlhou životnosťou a použiteľnosťou vo všetkých oblastiach ľudského

života. O tom, čo znamená meď pre súčasnú techniku a o možnostiach jej využitia

v technickej praxi najmä v oblasti technických zariadení budov, sa uskutočnil už 7.

ročník súťaže pod názvom“ Meď 2010“ na Slovensku, a 4 ročník v Českej Republike.

Do celoštátnych súťaží sa mohli zapojiť žiaci

posledných ročníkov stredných odborných škôl. Pre

žiakov boli pripravené dve kategórie podľa

odborného zamerania, a to kategória pre učebné

odbory a študijné odbory. Súťaž prebehla v marci

2010 prostredníctvom internetu na stránke

www.copperschool.com.

Pre obidva odbory boli pripravené otázky

o všeobecných vlastnostiach medi a o jej využití a výrobkov z nej v technických zariadeniach

budov. Pre kategóriu študijných odborov boli navyše aj otázky zamerané na výpočet základných

parametrov medených rozvodov v rámci technických inštalácií budov. Počet súťažiacich

z jednotlivých škôl bol neobmedzený. Do súťaže sa dalo prihlásiť elektronickou prihláškou na hore

uvedenej adrese stránky alebo písomne. Pre všetkých súťažiacich na uvedenej stránke bola

prístupná študijná literatúra v elektronickej forme.

Do 7.ročníka súťaže „Meď 2010“ v kategórii

stredných odborných škôl pre študijné odbory na

Slovensku sa zapojilo celkom 144 žiakov zo 13

škôl. Najúspešnejšou školou sa stala SPŠ

strojnícka na Fajnorovom nábreží 5. v

Bratislave. Medzi jednotlivcami bol najúspešnejší

Marián Jaseňák, žiak tejto SPŠS. V kategórii

stredných odborných škôl pre učebné odbory

súťažilo celkom 66 žiakov zo 6 škôl. Najúspešnejšou školou sa stala SOŠ na Markušovskej ceste

4. zo Spišskej Novej Vsi. Medzi jednotlivcami bol najúspešnejší jej žiak Peter Matiašovský

z tejto školy. Do celkového výsledku školy sa započítavali výsledky piatich najlepších žiakov školy.

Celkový počet 210 žiakov z 19 škôl v oboch kategóriách je najväčšie číslo v histórii súťaže!

Detailné výsledky si môžete pozrieť: http://www.copperschool.com/sk/index.php?page=helyezes

Do 4. ročníka súťaže „Měď 2010“ v Českej Republike v kategórii stredných odborných škôl sa

zapojilo celkom 72 študentov z 8 škôl, najúspešnejšia bola Střední škola polytechnická, Brno,

Jílová 36g, najvyšší počet bodov v súťaži jednotlivvov v kategórii SOŠ dosiahol žiak tejto školy,

Patrik Landori. V kategórii SOU súťažilo 169 študentov 20 škôl. Najúspešnejšia bola škola SOŠ a

SOU, Podbořany, p.o., Kpt. Jaroše 862, 441 28 Podbořany, z jednotlivcov Antonín Dinga,

študent z tejto školy. 241 študentov z 28 škôl v ČR je taktiež najvyššie číslo v historii súťaže, čo

potvrdzuje úsilie organizátorov, a fakt, že súťaž organizovaná na internete je medzi budúcou

generáciou odborníkov TZB veľmi populárna. Detailné výsledky v ČR tu:

http://www.copperschool.com/cz/index.php?page=helyezes



Súťaž organizovaná prostredníctvom internetu je

moderným prvkom pri výchove a vzdelávaní

žiakov stredných odborných škôl, vedúca

k flexibilite žiakov, a implementácií európskej

dimenzie do vzdelávania.

Všetkým účastníkom súťaže „Meď 2010“ treba

zablahoželať. Pedagógom, ktorí študentov na

súťaž pripravovali, je potrebné poďakovať za ich prácu a vyjadriť nádej, že aj nasledujúci

ročník súťaže „Meď 2011“ obohatí žiakov o ďalšie odborné poznatky o medi.

HCPC, Stredisko medi pre CR a SR

organizátor súťaže „MEĎ 2019“
HCPC Středisko mědi pro ČR a SR je nezisková organizace podporovaná těžiteli a zpracovateli mědi, která má

za cíl podpořit použití mědi a její správné a účinné využití. Organizace poskytuje služby, zahrnující technickou

pomoc a informativní poskytování dat pro všechny, kteří jsou v jakémkoli smyslu zainteresováni ve využití mědi.

Informace najdete na webové stránce společnosti: www.medportal.cz nebo www.medportal.sk.
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